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DUNA SI PRENDE CURA DI VOI DA PIÙ DI 

QUARANT’ANNI. A PARTIRE DAL 1974 LE 

NOSTRE SCARPE HANNO RESO MIGLIORE LA 

VITA QUOTIDIANA DI MIGLIAIA DI PERSONE DI 

OGNI ETÀ. 

DUNA hAS bEEN TAKING CArE Of yOU fOr 

mOrE ThAN 40 yEArS. SINCE 1974 OUr ShOES 

hAvE ImprOvED ThOUSAND Of pEOpLE’S 

EvEryDAy LIfE.

Il punto di forza di Duna è da sempre rappresentato 
dall’attitudine all’innovazione. Fin dalla nostra nascita 
siamo stati all’avanguardia nel mercato calzaturiero 
specializzato nella cura del piede, introducendo novità 
tecnologiche nel campo delle strumentazioni, dei 
processi industriali, delle competenze, dei software e delle 
partnership con soggetti di riprovato valore. All’inizio 
del ventunesimo secolo Duna ha deciso di investire con 
convinzione in un’articolata struttura dedita alla ricerca e 
allo sviluppo industriale. E ha promosso programmi specifici 
in collaborazione con la divisione Computer Assisted 
Fabrication Services di Ottobock Health Care e con istituti 
universitari di eccellenza come il Politecnico delle Marche 
e l’Alma Mater Studiorum di Bologna.  Le scarpe Duna, 
oggi, sono il frutto dell’incontro tra la nostra esperienza 
quarantennale e i migliori ritrovati della scienza applicata, e 
sono testate da centri qualificati nel campo medico e in quello 
ortopedico. Una combinazione che ci consente di guardare 
con fiducia e sicurezza a tutte le sfide future.

Duna’s strength point has been always its attitude to 

innovation. Since the beginning we have been in advance 

in the shoe market specialized in foot care by constantly 

introducing technological novelties in terms of tools, 

industrial processes, human competence, software and 

partnership with subjects of professionally strong value. At 

the beginning of the 21st century Duna has forcefully decided 

to invest in a complex structure oriented to research and 

industrial development and has promoted specific projects in 

cooperation with the Computer Assisted Fabrication Services 

of Ottobock Health Care and with excellent university 

departments such as the Marche Polytechnic and Alma 

Mater Studiorum in Bologna. Today Duna’s shoes are the 

result of the combination of our forty-year experience and 

the best devices of applied science, and are tested in highly 

qualified lab centers in medical and orthopaedic field. This 

combination allows us to look ahead to future challenges 

with reliability and trustfulness.

L’INNOvAZIONE / INNOvATION

3
0

 m
m ALTEZZA TACCO 30 mm

30 mm, hEEL hEIGhT

4
0
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m ALTEZZA TACCO 40 mm

40 mm, hEEL hEIGhT

ADATTA ALLA PREVENZIONE PRIMARIA 
DEL PIEDE DIABETICO
prEvENTIvE ShOES SUITAbLE 
fOr DIAbETIC fOOT

SUOLA RIGIDA BASCULANTE
rOCKING OUTSOLE

TOMAIA ELASTICIZZATA
fLEXIbLE UppEr mATErIAL

PLANTARE ESTRAIBILE
rEmOvAbLE INSOLE

FONDO EXTRA-FLEX, MASSIMA 
CAPACITÀ SHOCK-ABSORBING
EXTrA-fLEXIbLE AND ShOCK-
AbSOrbING OUTSOLE

CONTRAFFORTI PROLUNGATI
LONGEr STIffENErS

PREDISPOSTA PER PLANTARE
SUITAbLE fOr CUSTOm-mADE INSOLES

TOMAIA IMBOTTITA
pADDED LINING

ASSENZA DI CUCITURE INTERNE
NO INNEr STITChING

POSSIBILITÀ DI CORREZIONI DELLA 
SUOLA PER POSTURA CORRETTA
ADJUSTAbLE OUTSOLE fOr 
ImprOvED WALKING

LAVORAZIONE A SACCHETTO
SLIp-LASTING mANUfACTUrING

TUTORI / OrThOTIC



IMPORTANTE

Tutti i prodotti rappresentati su questo catalogo sono 
realizzabili anche nella lavorazione su misura. 
Per ulteriori informazioni vi preghiamo di contattare: 
Duna srl - Ufficio Produzione su misura 
tel. 071.9157064 - fax 071.9188812

Gli articoli pubblicati su questo catalogo sono disponibili a 
magazzino solo ed esclusivamente per le taglie e le finiture 
riportate a fianco di ciascun articolo. Eventuali richieste degli 
stessi prodotti fuori numerata o con finiture diverse da quelle 
indicate verranno evase con consegna in 25 giorni lavorativi.

L’azienda si riserva di modificare le tonalità di pellame a seconda 
delle disponibilità.

Le immagini pubblicate su questo catalogo sono puramente 
indicative: i colori potrebbero subire variazioni dovute al 
processo di stampa.

ImpOrTANT

All the products shown in this catalogue can be 
manufactured as custom-made shoes. 
To receive further information you can contact us on
+ 39/071/9157064 (fax nr. + 39/071/9188812).

All the products shown in this catalogue are available in our 
factory stock according to the sizes and colours here indicated. 
Any change to apply to the colour, size or structural details of 
the shoes implies 4week delivery time.

There might be differences in colour tones of the leather used for 
the production of the articles according to the time of the order.

The pictures of the articles shown in this catalogue are not 
necessarily real, which means that there might be differences to 
the real samples due to the printing process.
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DUNA ShOES 

Questo catalogo contiene soluzioni 

funzionali e tecnologiche per 

diverse esigenze.

This catalogue contains functional 

and technological solutions for 

various necessities.



Gentile Cliente,

Duna Industria ortopedica è lieta di presentarLe il suo primo catalogo generale di calzature terapeutiche 
ed ortopediche per donna, uomo e bambino.
Per la prima volta abbiamo voluto riassumere il meglio della produzione Duna degli ultimi anni ed offrire 
a tutti i nostri clienti la possibilità di testare i nostri prodotti utilizzando il servizio di disponibilità a 
magazzino. Tutti i prodotti presenti in questo catalogo sono infatti disponibili a magazzino, ordinabili 
facilmente via mail o fax ed in consegna in breve tempo.
Il catalogo si suddivide in tre sezioni principali, bambino, donna e uomo, in ciascuna delle quali 
troverete prodotti specifici per la prevenzione e la cura di diverse patologie. Nella sezione adulto, ad 
esempio, vengono proposti interessanti articoli predisposti per l’inserimento di plantari su misura, 
estremamente leggeri, con tomaie elasticizzate per piedi reumatici e diabetici di primo e secondo grado. 
Nella sezione bambino, oltre a calzature progettate per ricevere plantari correttivi o di sostegno, si 
trova una vasta area di calzature per tutore (Orthosis) dalle taglie più piccole alle misure da adulto.
La gamma dei prodotti presentata non dimentica di coniugare le soluzioni tecniche e funzionali alla 
qualità del Made in Italy unita allo stile ed alla ricerca estetica dei prodotti Duna.
Inoltre ogni prodotto può essere ordinato come calzatura personalizzata o su misura per le specifiche 
esigenze del paziente. 
La invitiamo pertanto a scoprire la vastissima gamma di servizi e personalizzazioni che Duna offre alla 
propria clientela.
Grazie per la Sua attenzione e Buon lavoro!

Maurizio Rosiglioni / Direttore Commerciale

Dear Customer,

Duna Orthopaedic Shoes Industry is glad to present its new general catalogue of therapeutic and 
orthopaedic shoes for women, men and children.
For the first time we have gathered the best of Duna’s production of the last years and decided to offer 
the opportunity of a stock catalogue to our customers all over. Our stock service, in fact, allows to place 
an order of the articles included in the catalogue, by mail or fax, and receive them within few days.
The catalogue consists of three main sections, children’s shoes, women and men’s.
Each section contains specific products for the prevention and care of various foot pathologies.
In the adult section, for example, there are interesting products for placing personalised insoles. They 
are very light and soft shoes, provided with elastic uppers to take care of rheumatic and first and second 
level diabetic foot.
In the children section beyond finding shoes designed to fit corrective or supporting insoles, a section 
dedicated to orthotic devices has been included, presenting shoes from small sizes to bigger sizes also 
for adults.
The range of products we have introduced  in this catalogue is also able to join technical and functional 
solutions to the best Made in Italy quality and the well known style and aesthetic appeal of Duna’s 
manufacturing.
We also remind you that each item of this catalogue can be requested as a personalised or custom-made 
pair to satisfy each single necessity of the patient.
Therefore we invite you to discover the endless possibilities that Duna’s custom-made production and 
services  offers to its customers.
I thank you very much for your attention and wish you a good job!

Maurizio Rosiglioni  / Sale Director
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Duna Kids, 
progettate per farli 
diventare grandi.

PLANTARI ANATOMICI 
pEr CALZATUrE 
TErApEUTIChE.

ANATOMICAL INSOLES 
fOr ThErApEUTIC ShOES

Duna Kids, 

designed to make 

them  grow up.

The new anatomical insoles by Duna are made of EVA (Ethylene-
vinyl acetate), which is an innovative material based on multi-
functional and eco-compatible foamed polyethylene. Duna’s 
insoles consist of EVA multiple layers of different thickness 
all along the whole length, which grants stability, resistance, 
comfort, and flexibility while walking. 
The perfect anatomical support of Duna’s insoles is granted 
thanks to the most suitable shape of the plantar arch in 
combination with the structure and use of Duna’s shoes.  
The top covering layer of Duna’s insoles is made of a light 
breathable microfiber that helps to reduce foot sweating and 
increase its comfort inside the shoe. 

resistance to 
foot torsion 

Thermo - shaping
 Shock-absorber

 

flexibility and 
lightness

  Natural foot  
shape

Support to 
plantar arch

I nuovi plantari anatomici Duna sono realizzati in EVA (Etilene 
Vinil Acetato), materiale innovativo su base polietilene espanso 
multifunzionale ed ecocompatibile. I nuovi plantari Duna si 
compongono di diversi strati e diversi spessori di EVA utilizzati 
per tutta la lunghezza del plantare  in modo da garantire: 
stabilità, resistenza, comfort, e flessibilità durante il passo. Il 
perfetto sostegno anatomico dei plantari Duna è garantito dalla 
ottima conformazione dell’arco plantare in combinazione con la 
struttura e l’utilizzo delle calzature Duna. Il rivestimento dei 
plantari Duna a contatto con il piede è realizzato in microfibra 
traspirante leggera che aiuta a ridurre la sudorazione del piede 
e ne aumenta il benessere all’interno della calzatura.
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PLANTARI 
DISPONIBILI PER  
CALZATURE 
DUNA KIDS   

INSOLES ArE 
AvAILAbLE WITh 
DUNA KIDS
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KIDS & TEENS ShOES

LA RISPOSTA
PIÙ EFFICACE.

ThE mOST 
EffICIENT 
fEEDbACK.

SPORT

Disponibile dal
Available from/to: 
37 - 45 

P02 - 77104/R

Articolo / Article: 
FLOU

Colore / Colour:
NERO

Disponibile dal
Available from/to: 
37 - 45 

Articolo / Article: 
ZEUS

Colore / Colour:
SABBIA

P02 - 77104/R

Disponibile dal
Available from/to: 
37 - 45 

P02 - 77104/R

Articolo / Article: 
FLY VELCRO

Colore / Colour:
NERO

Disponibile dal
Available from/to: 
24 - 40

Articolo / Article: 
SURF 15 VELCRO

Colore / Colour:
BIANCO - JEANS

P02 - 77104/R

Disponibile dal
Available from/to: 
30 - 40    

P02 - 77104/R

Articolo / Article: 
BMX 16

Colore / Colour:
ANTRACITE

Disponibile dal
Available from/to: 
28 - 42    

Articolo / Article: 
RUA VELCRO

Colore / Colour:
PACIFIC 
PIOMBO

P02 - 77104/R



Disponibile dal
Available from/to: 
28 - 42

Articolo / Article: 
TITANO 16 
VELCRO

Colore / Colour:
METAL

Disponibile dal
Available from/to: 
24 - 40

Articolo / Article: 
GALAXY 16
VELCRO

Colore / Colour:
GHIACCIO

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 45

Articolo / Article: 
GALAXY 16
BASSA

Colore / Colour:
BIANCO 

Disponibile dal
Available from/to: 
37 - 44

Articolo / Article: 
ZORAN 16
BASSA

Colore / Colour:
BLU - GRIGIO

Disponibile dal
Available from/to: 
24 - 40    

Articolo / Article: 
ROUND 16
VELCRO

Colore / Colour:
NERO - LIME

PASSO 
DOPO PASSO.

STEp by 
STEp.

La linea Snicky è l’eccellenza della produzione Duna. 

Stabilità, leggerezza e flessibilità, grazie a sofisticati 

materiali high tech.  

Snicky is the excellence of Duna’s production. Stability, 

lightness and flexibility, thanks to sophisticated high-tech 

materials.

P09 - 190606/R

P09 - 190606/R P09 - 190606/R

P09 - 190606/R P09 - 190606/R
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Nuovi 

plantari Duna

-------

New Duna’s 

insoles
Nuovi 

plantari Duna

-------

New Duna’s 

insoles

Nuovi 

plantari Duna

-------

New Duna’s 

insoles

Nuovi 

plantari Duna

-------

New Duna’s 

insoles

Nuovi 

plantari Duna

-------

New Duna’s 

insoles

Nuovi 

plantari Duna

-------

New Duna’s 

insoles

I PLANTARI SONO INCLUSI ALL’INTERNO DELLE CALZATURE
INSOLES ArE INCLUDED INSIDE ThE ShOES



DUNA TUTORI.

DUNA’S 

OrThOTIC ShOES. 

Le calzature per tutore Duna sono predisposte per ospitare 
un ortesi garantendone la funzionalità ed allo stesso tempo la 
gradevolezza estetica dello stile Duna.
Grazie al volume maggiorato all’interno, questa tipologia di 
calzatura permette infatti di utilizzare ortesi piccole, come 
i tutori Nancy Hilton o DAFO, e ortesi più importanti, che 
fasciano la gamba e sono regolabili a varie altezze. Per questo 
motivo Duna offre due tipologie di calzature per tutore, anche 
con volume “Wide”, maggiorato, che consente l’introduzione 
di dispositivi più ingombranti, mantenendo sempre la qualità 
della calzature sportive Duna e la massima vestibilità anche in 
situazioni di patologie particolarmente rilevanti. Duna inoltre 
ha recentemente studiato un prodotto ancora più innovativo 
che consente l’apertura facilitata della calzatura grazie ad un 
meccanismo di allacciatura provvisto di rotella posta nella parte 
posteriore o laterale della calzatura, permettendo allo stesso 
tempo anche l’inserimento facilitato dell’ortesi/tutore.

Duna tutori, 
l’estetica diventa 
massima funzionalità.

Duna’s orthotic shoes. 

how aesthetic becomes 

functionality.m
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Duna’s orthotic shoes are specifically made to place an orthosis 
inside granting its functionality and at the same time the 
aesthetic appeal of Duna’s style.
Thanks to a wider volume inside this kind of shoes, they fit both 
small orthosis, such as Nancy Hilton or Dafo’s, and bigger ones, 
like higher devices running along the leg which are adjustable 
in height. For this reason, Duna is able to offer two kinds of 
orthotic shoes, including those with a Wide width that allows to 
use larger devices keeping the high quality of Duna’s sport shoes 
and the best fitting even in patients with serious pathologies.
Duna has recently introduced into the market a new fastening 
system for orthotic shoes, which enables the users to open and 
close the shoes more easily and insert the orthotic device in a 
fastest way. It consists of a wheel fastening device placed in the 
back or lateral side of each shoe.
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Articolo / Article: 
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Colore / Colour:
FRAGOLA Disponibile dal

Available from/to: 
20 - 41

Articolo / Article: 
TRAVEL 
BOY

Colore / Colour:
TURCHESE

Disponibile dal
Available from/to: 
20 - 38

Articolo / Article: 
TRAVEL GIRL

Colore / Colour:
SABBIA 

Disponibile dal
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SPORT
CALZATURE

TUTORI 
OrThOTIC

ShOES

Disponibile dal
Available from/to: 
20 - 42

Articolo / Article: 
TWIST 16
BOY

Colore / Colour:
DENIM

Duna presenta i nuovi modelli, le calzature per rivestimento 
tutore dotate di un particolare sistema di allacciatura. 
Grazie a questo sistema la calzatura si apre posteriormente 
in modo estremamente semplice per consentire il facile 
inserimento dell’ortesi/tutore. 

Duna presents news models, specifically made for orthosis 

and provided with a particular fastening system. In fact, the 

shoe can ben opened in the back, which allows the foot and 

the orthotic device to be inserted very easily.

P03 - 77110/R

P03 - 77110/R P03 - 77110/R

P03 - 77110/R P03 - 77110/R
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CALZATURA 
ORTESICA

La calzatura ortesica OMAC svolge 
una molteplice funzione riabilitativa 
andando a correggere e risolvere.

SpECIAL prODUCTS OrThOTIC 
ShOES OmAC  comply a multiple 
rehabilitation function thus adjusting 
and resolving. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
•	 La	 valgo-pronazione	 del	 piede	 (piattismo),	 sostenendo	

la volta plantare e restituendo al piede un braccio di leva 
adeguato al recupero di un equilibrio dinamico durante 
il	 cammino	 e	 a	 vantaggio	 della	 riduzione	 del	 dispendio	
energetico

•	 L’extra-rotazione	 di	 tibia	 conseguente	 alla	 torsione	 del	
piede

•		L’atteggiamento	in	valgoflessione	di	ginocchio,	inibendone	
il conflitto torsionale presente fra tibia e coscia

•	 L’atteggiamento	 in	 intra-rotazione	 del	 femore,	
scomponendo lo schema flessorio adduttoriointrarotatorio 
dell’arto inferiore

•	 L’antiversione	di	bacino

TECHNICAL CHARACTERISTICS
•		Foot	Valgus	pronation	 (flat	 feet):	 it	helps	 to	 support	 the	

arch of the foot and to supply the foot with a raising arm 
able to obtain a dynamic balance and saving the energy 
while walking

•		Extra	rotation	of	the	tibia	as	a	consequence	of	the	torsion	
of the foot

•	 Valgus-flexion	 of	 the	 knee,	 thus	 avoiding	 the	 conflict	
between the torsion of the tibia and the leg

•		Intra-rotation	of	the	thigh	bone,	thus	breaking	the	flexion-	
adductor intra - rotation scheme of the bottom art

•	Anti-inversion	of	the	pelvis

brevetto n° / patent nr: MC2009A000057
depositato il / registered on 23/04/12. 

CALZATURE

TUTORI 
OrThOTIC

ShOES



LAST MEASUREMENTS FOR

SPORT SHOES (REF.	PAG.	6	-	7)

(in	cm)

Size  Metatarsus  Instep   Heel

44  26,5   27,5   36,7

43  26   27   36

42  25,5   26,5   35,4

41  25   26   34,6

40  24,7   25,7   33,9

39  24,5   25,5  33,2

38  24   25   32,5

37 23,5   24,5   31,7

36  22,9   24   31,2

35  22,3   23,3   30,7

34  21,8   22,8   30,2

33  21,3   22,3   29,4

32  20,9   21,9   28,8

31  20,5   21,5   28,1

30  20   21   27,4

29  19,5   20,5   26,7

28  19   20   26

27  18,5   19,5   25,3

26  18   19   24,5

25  17,6   18,6   23,6

24  17,2   18,2   23,2

23  16,8   17,8   22,5

22  16,4   17,4   21,9

21  16   17   21,7

20  15,6   16,6   20,7

19  15,2   16,2   20

18  14,8   15,8   19,2

Heel

Instep
Matatarsus



LAST MEASUREMENTS FOR

ORTHOTIC SHOES (REF.	PAG.	9	-	10)

(in	cm)

Size  Metatarsus  Instep   Heel

44  26,2   28   40,15

43  25,8   27,4   39,3

42  25,3   26,9   38,5

41  24,9   26,4   37,7

40  24,4   25,9   36,8

39  24   25,4   36

38  23,5   24,9   35,2

37  23,1   24,4   34,4

36  22,6   23,9   33,6

35  22,2   23,4   32,8

34  21,7   22,9   32

33  21,3   22,4   31,2

32  20,9   21,9   30,4

31  20,5   21,5   29,6

30  20,10   21   28,8

29  19,7   20,6   28,1

28  19,3   20,1   27,3

27  18,8   19,6   26,5

26  18,3   19,2   25,7

25  17,8   18,7   24,9

24  17,4   18,2   24,2

23  16,9   17,7   23,4

22  16,4   17,2   22,6

21  15,9   16,7   21,8

20  15,4   16,3   21

Heel

Instep
Matatarsus



LAST MEASUREMENTS FOR 

ORTHOTIC SHOES	(REF.	PAG.	11)

(in	cm)

Size  Metatarsus  Instep   Heel

44  28   29,5   39,2

43 27,5   29   38,3

42 27   28,5   37,5

41  26,5   28   37

40  26   27,5   36,2

39  25,5   27   35,5

38  25   26,5   35

37  24,5   26   34,3

36  24   25,5   33,5

35  23,5   25   32,8

34  23   24,5   32

33  22,6   24   31,2

32  22,2   23,5   30,5

31  21,8   23   29,8

30  21,5   22,5   29

29  21   22   28,5

28  20,5   21,5   27,8

27  20   21   27

26  19,5   20,5   26,5

25  19   20   25,3

24  18,5   19,5   24,5

23  18   19   24

22  17,5   18,5   23,5

21  17   18   22,5

20  16,5   17,5   22

19  16   17   21

18  15,5   16,5   20,5

Heel

Instep
Matatarsus
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ADULTO / ADULT

CALZATUrE
FISIO DUNA
E PREVENZIONE 
PRIMARIA

FISIO DUNA ShOES 
AND  FIRST - LEVEL 
PREVENTATIVE 

CARATTERISTICHE TECNICHE
•	 Tomaia	 in	 pelle	 morbida	 imbottita	 con	 materiale	

termodeformabile

•		Fodera	 in	 pelle	 o	 a	 scelta	 in	 Microdry,	 tessuto	

traspirante ad alta capacità di assorbimento della 

traspirazione

•		Assenza	 totale	 di	 cuciture	 interne	 per	 il	massimo	

comfort e contro ogni eventuale possibilità di 

sfregamento del piede ed eventuali danni derivanti 

•	 Fondo	semirigido	in	Vibram	Gumlite	che	garantisce	

la massima capacità di assorbire gli urti e l’energia 

scaturiti	dal	contatto	con	il	suolo	(shock	absorbing)

•	 Possibilità	di	correzioni	per	la	corretta	postura	e	il	

ritorno	dinamico	dell’azione	del	passo

•	 Forma	 morfologicamente	 corretta,	 predisposta	

per	plantari	su	misura	in	diverse	calzate		

TECHNICAL CHARACTERISTICS
•	 Uppers	 in	 soft	 padded	 leather	 with	 thermo-

deformable material

•	 Leather	 or	 optional	 Microdry	 liner,	 highly	

transpiring texture

•	 No	 inner	 stitching	 to	 grant	 the	 best	 comfort	 and	

avoid any scratching of the foot surface and 

consequent damages 

•	 Semi-rigid	 outsoles	 in	 Vibram	 Gumlite	 to	 grant	

shock-absorption and give back  kinetic energy 

while walking

•	 Adjustable	 outsoles	 for	 improving	 the	 stepping	

movement, maintaining a correct posture and 

returning the dynamic action of walking

•	 Morphologically	correct	lasts,	suitable	for	inserting	

personalized	insoles	in	different		shoe	volumes
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Le calzature Fisio Duna si dividono principalmente 
in due sottogruppi, calzature con tomaia non 
elasticizzata e fondo lavorabile, e calzature con 
tomaia elasticizzata e fondo lavorabile. Le prime 
possono asservire a casi di lievi patologie, che 
richiedono il massimo comfort del piede all’interno 
della calzatura, come per lievi reumatismi, alluce 
valgo, necessità di volume maggiorato senza 
particolari patologie in corso. Le seconde invece 
vengono utilizzate in casi più gravi dove il comfort 
è ulteriormente garantito dall’elasticità della 
tomaia grazie alla struttura a sacchetto della stessa 
(vedi foto), facilitandone l’estensione quando il 
piede è inserito nella calzatura. Le calzature Fisio 
Duna possono essere utilizzate anche per casi di 
trattamento primario del piede diabetico che non ha 
manifestato ulcerazioni ma è a rischio.
Tutte le calzature di prevenzione primaria sono 
trasformabili in calzature di prevenzione Secondaria 
specifiche per piede diabetico.

Fisio Duna Adult Shoes can be divided into two main 
groups, shoes with adjustable outsole and non-elastic 
upper and shoes with adjustable outsole and Elastic 
upper. The former are used in the case of small 
pathologies, such as in patients with rheumatism or 
allux valgus or in need of a wider shoe volume. The 
latter instead are used in the case of more serious 
cases, when comfort is further granted thanks to the 
slip-lasting manufacturing upper (see picture), which  
wraps the foot  like a glove. Fisio Duna Shoes can be 
also used in the case of diabetic patients, who are at 
risk of foot ulcerations. 
All First-level preventative shoes can become Second-
level preventative shoes.

CALZATUrA CON TOmAIA A SACChETTO

SLIp-LASTING mANUfACTUrING UppEr



Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

P04 - 77114/R

Articolo / Article: 
MARGIE

Colore / Colour:
GRIGIO
calzata 11

Disponibile dal
Available from/to: 
37 - 45 

Articolo / Article: 
MARILYN 26

Colore / Colour:
BLU
calzata 13

DONNA / WOMEN’S ShOES         pag. 17 

P04 - 77114/R

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

P04 - 77114/R

Articolo / Article: 
CLEMENCE

Colore / Colour:
TORTORA
calzata 10

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
BELEN 26

Colore / Colour:
TORTORA

P04 - 77114/R

PREVENZIONE
PRIMARIA

fIrST - LEvEL
prEvENTATIvE 

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr



Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
MINERVA

Colore / Colour:
TESTA DI MORO
calzata 10

P04 - 77114/R

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41    

P04 - 77114/R

Articolo / Article: 
LINETTE 26

Colore / Colour:
PELTRO
calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
LENI

Colore / Colour:
NERO 
calzata 11

P04 - 77114/R

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
KLARA 

Colore / Colour:
NERO
calzata 15

P09 - 190606/R

pag. 18          DONNA / WOMEN’S ShOES

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
LIZBETH CLS 26

Colore / Colour:
NERO 
calzata 11

P04 - 77114/R

PREVENZIONE
PRIMARIA

fIrST - LEvEL
prEvENTATIvE 

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr
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Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
ALS 624 / N

Colore / Colour:
JUTA

Disponibile dal
Available from/to: 
37 - 45 

Articolo / Article: 
GLS 624 / MD

Colore / Colour:
BLU

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
GLS 901 / N 

Colore / Colour:
NOCCIOLA

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
GLS 24 / R

Colore / Colour:
BISONTE

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41    

Articolo / Article: 
TGR 632 
PEELL

Colore / Colour:
PERLATO 
NERO

TOmAIA ELASTICIZZATA 

ELASTIC UppEr

Duna Venus, 

leggerezza e comfort 

in una ciabatta.

Duna venus, 

lightness and comfort 

in a slipper.



Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45 

Articolo / Article: 
SU03  
  

Colore / Colour:
NERO
Calzata 11

UOMO mAN

pag. 20             ADULTO / ADULT ShOES

PIEDE 
REUMATICO

ADULTO / ADULT

rhEUmATIC fOOT

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
SENS   
 

Colore / Colour:
NERO
Calzata 10

P07 - 77129/R

CARATTERISTICHE TECNICHE

•	Sistema	di	costruzione	assolutamente	innovativo	

per	calzature	podoreumatiche

•	Flessibilità	dell’avampiede

•	Contenimento	del	retropiede

•	Controllo	efficace	della	postura	del	tallone

•	Consente	di	conseguire	il	massimo	effetto	

terapeutico	del	plantare	personalizzato	inserito

•	Materiali	completamente	modellabili

 TECHNICAL CHARACTERISTICS

•	Absolutely	innovative	shoe	-	construction

 system for rheumatic shoes

•	Extreme	flexibility	of	the	forefoot

•	Restraint	of	the	rear	foot

•	Functional	controlling	of	the	heel’s	positioning

•	Maximum	therapeutic	performance	of	the	custom	-	

made insoles

•	Very	easily	adjustable	materials

•	Combination	of	textures	and	elastic	leather	

materials

•	Durable	shoe	structure

•	Warranty	of	the	modular	shoe-structure

•	Elasticity,	resistance

DONNA WOmAN

m
A

S
T

E
r

  
C

A
T
A

L
O

G
U

E
  

2
0

16
 |

 2
0

17

TOmAIA ELASTICIZZATA / ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA / ELASTIC UppEr



UOMO / MEN’S ShOES



Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

P04 - 77114/R

Articolo / Article: 
ANTIMO 15

Colore / Colour:
T. MORO
Calzata 11

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
CEZANNE

Colore / Colour:
NERO 
Calzata 11

P04 - 77114/R
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Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
ERMES

Colore / Colour:
NERO 
calzata 11

P04 - 77114/R

Disponibile dal
Available from/
to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
ELIO 15

Colore / Colour:
TAUPE
Calzata 13

P04 - 77114/R

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

P04 - 77114/R

Articolo / Article: 
ERCOLE

Colore / Colour:
BLU
Calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
MAXWELL

Colore / Colour:
NERO 
Calzata 11

P04 - 77114/R

PREVENZIONE
PRIMARIA

fIrST - LEvEL
prEvENTATIvE 

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr



Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45    

P04 - 77114/R

Articolo / Article: 
MATTHIAS

Colore / Colour:
NERO
Calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
ULRIC

Colore / Colour:
MARRONE 
Calzata 11

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
HUGO

Colore / Colour:
NERO
Calzata 15

UOMO / MEN’S ShOES       pag. 23 

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
ULISSE 25

Colore / Colour:
NERO 
calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
YVAN

Colore / Colour:
GRIGIO

P04 - 77114/R

P04 - 77114/R P04 - 77114/R

vASChETTA ELASTICIZZATA
ELASTIC TOp UppEr 

P04 - 77114/R P04 - 77114/R

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
ROBERT 23

Colore / Colour:
T. MORO 

P04 - 77114/R

PREVENZIONE
PRIMARIA

fIrST - LEvEL
prEvENTATIvE 

vASChETTA ELASTICIZZATA
ELASTIC TOp UppEr 

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr
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CALZATUrA
PREVENTIVA 
SECONDARIA

ADULTO / ADULT

SECOND -  LEVEL 
PREVENTATIVE ShOES

DUNA PER IL PIEDE DIABETICO
Linea	di	calzature	indicate	nella	fase	successiva	al	

trattamento	dell’ulcera	e	alla	sua	rimarginazione.

DUNA FOR DIABETIC FOOT
This kind of shoes are used after ulcerations 

have been treated and recovered.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

•	Tomaia	in	pelle	morbida	imbottita	con	materiale

 termodeformabile

•	fodera in pelle o, a scelta, in tessuto traspirante 

microdry® ad alta capacità di assorbimento della 

traspirazione

•	Nessuna cucitura interna per il massimo comfort e 

contro ogni sfregamento del piede

•	fondo rigido basculante a barchetta

•	Consente di arretrare la postura e scaricare al meglio 

i punti di pressione naturali che risultano trattati 

dopo	l’ulcerazione	e	la	rimarginazione

• forma maggiorata

•	permette il contenimento di plantari su misura in 

diverse	calzate	extra	depth

TECHNICAL CHARACTERISTICS

•	Absolutely	innovative	shoe	-	construction	system	for	

rheumatic shoes

•	Extreme	flexibility	of	the	forefoot

•	Restraint	of	the	rear	foot

•	Functional	controlling	of	the	heel’s	positioning

•	Maximum	therapeutic	performance	of	the	custom	-	

made insoles

•	Very	easily	adjustable	materials

•	Combination	of	textures	and	elastic	leather	materials;

•	Durable	shoe	structure

•	Warranty	of	the	modular	shoe-structure

•	Elasticity,	resistance
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Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
DD 82 

Colore / Colour:
NERO 
calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
35 - 41

Articolo / Article: 
DD 53 

Colore / Colour:
NERO 
calzata 13

PREVENZIONE
SECONDARIA

SECOND - LEvEL
prEvENTATIvE 

P05 - 77120/R

P05 - 77120/R

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr



pag. 26       UOMO / MEN’S ShOES

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
DU 72

Colore / Colour:
MARRONE
Calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45 

Articolo / Article: 
DU 60

Colore / Colour:
T. MORO
Calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
DU 104 

Colore / Colour:
T. MORO
Calzata 13

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
DU 69 

Colore / Colour:
MARRONE
Calzata 15

Disponibile dal
Available from/to: 
40 - 45

Articolo / Article: 
DU 100

Colore / Colour:
NERO
Calzata 13

P05 - 77120/R

P05 - 77120/R P05 - 77120/R

P05 - 77120/R P05 - 77120/R

PREVENZIONE
SECONDARIA

SECOND - LEvEL
prEvENTATIvE 

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr

TOmAIA ELASTICIZZATA

ELASTIC UppEr
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ADULTO / ADULT

LINEA POST 
- OPERATORIA

POST-SURGICAL
ShOES

Duna New Life 
è il risultato di un’intenso studio atto al rapido 

recupero nel post-operatorio della chirurgia 

dell’avampiede e delle fratture dei metatarsi e 

delle falangi delle dita.

Duna New Life 
is the result of a detailed research study aiming 

at recovering the patient’s foot after a surgical 

operation of the forefoot or of the metatarsal and 

foot-toe.

“La Duna New Life consente al paziente di ritornare 
ad una deambulazione fisiologica il giorno successivo 
ad un intervento chirurgico dell’avampiede. Il 
particolare design del tacco conserva l’escursione 
articolare della caviglia,  ginocchio ed anca, e 
rende esigua la base d’appoggio durante il passo, 
garantendo la ricerca continua dell’equilibrio 
dinamico. Il flusso informativo e priocettivo viene 
conservato e permette il riassorbimento dell’edema 
e dello stravaso ematico post-traumatico e post-
chirurgico in 15-20 giorni, evitando fenomeni di 
ipotrofia e ipotonia muscolare”.
 
New Life allows the patients to achieve a complete 
physiological walking skill the day after a  surgical 
operation of the forefoot. The particular design of 
the heel keeps the ankle, knee and hip’s articulation 
mobility and reduces the foot standing surface 
while walking, thus granting a constant search of 
the dynamic balance. The proprioception fluency 
is kept and enables a complete absorption of the 
blood leaking after the accident and the operation  
hypertrophic and hypotonic muscle”.

Duna New Life 
è progettata per 
essere indossata 
indifferentemente
sia sul piede destro 
che sul piede sinistro 
e viene venduta 
singolarmente e non al 
paio. Dispositivo medico 
classe I CE 42/93 CEE
brev. N° pD 96 A 000069 

del 15.03.1996

Duna New Life 

is specifically made for 

being worn on the left or 

right foot and is sold as 

a single shoe and not as 

a pair.

La tomaia della

Duna New Life

è costruita in

Lorica® e Microdry®

Lorica® è una microfibra:

•	leggera

•	elastica

•	morbida

•	idropellente

•	resistente	alle	abrasioni

•	antimacchia.

Duna New Life’s

uppers are made of

Lorica® and Microdry®

Lorica® is a microfibre:

•	Light

•	Elastic

•	Soft

•	Water-repellent

•	Resistant	to	abrasions

•	Stain-repellent

Articolo / Article: 
NEWLIFE

Colore / Colour:
NERO 

Disponibile dal
Available from/to: 
I - V
 

 

TAGLIE
SIZES

I

II

III

IV

V

MISURE
frENCh pT.

34 / 35

36 / 37

38 / 39

40 / 41

42 / 43
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WIDTH CHART - WOmAN / mAN
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TAGLIE
SIZES

GERMAN WIDTh 

ITALIAN WIDTh

LENGTH 
IN CM. 

48  26,7 27,2 27,7 28,2 28,7 29,2 29,7 30,2 

47  26,3 26,8 27,3 27,8 28,3 28,8 29,3 31,3   

46 25,9 26,4 26,9 27,4 27,9 28,4 28,9 30,6  

45 25,5 26,0 26,5 27,0 27,5 28,0 28,5 30,0  

44 25,0 25,5 26,0 26,5 27,0 27,5 28,0 29,3  

43 24,6 25,1 25,6 26,1 26,6 27,1 27,6 28,1  

42 24,2 24,7 25,2 25,7 26,2 26,7 27,2 28,0  

41 23,8 24,3 24,8 25,3 25,8 26,3 26,8 27,3   

40  23,3 23,8 24,3 24,8 25,3 25,8 26,3 26,9  

39 22,9 23,4 23,9 24,4 24,9 25,4 25,9 26,6   

38 22,5 23,0 23,5 24,0 24,5 25,0 25,5 25,6   

37 22,1 22,6 23,1 23,6 24,1 24,6 25,1 25,3  

36 21,6 22,1 22,6 23,1 23,6 24,1 24,6 24,0  

35 21,2 21,7 22,2 22,7 23,2 23,7 24,2 23,3 

34 20,8 21,3 21,8 22,3 22,8 23,3 23,8 22,6 

  

G

7

H

8

J

9
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10
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11

M

12

N

13



CONDIZIONI DI VENDITA

Le condizioni di vendita qui di seguito riportate sono valide per 
il presente catalogo 2016 / 17.
La vendita degli articoli riportati in catalogo è soggetto alle 
condizioni pattuite tra azienda venditrice ed acquirente, in 
particolare riferimento ai termini di pagamento. 
Tutti gli articoli qui rappresentati sono soggetti a “maggiorazioni” 
di costo nel caso di ordini inferiori alle 4 paia :

LINEA TOp    Euro 5,00

LINEA SpOrT   Euro 7,00

LINEA TUTOrI    Euro 8,00

LINEA SNICKy    Euro 7,00

LINEA fISIODUNA DONNA  Euro 7,00

LINEA fISIODUNA UOmO   Euro 8,00

LINEA vENUS    Euro 7,00

LINEA DIAbETICO   Euro 8,00

LINEA rEUmATICO   Euro 7,00

Trasporto: Euro 5,00

In caso di ordini pari o superiori alle 4 paia di  articoli 
appartenenti al presente catalogo (anche diversi tra loro) le 
spese aggiuntive sopra elencate NON vengono applicate.

rESI

Eventuali reclami riguardanti le quantità, la specie o il tipo 
di merce fornita devono essere fatti noti alla venditrice entro 
e non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce da parte 
dell’acquirente. Eventuali reclami sulla qualità della merce 
devono essere resi noti alla venditrice entro 8 giorni dalla 
scoperta dei vizi contestati. Non si accettano ritorni della merce 
senza preventiva approvazione dell’azienda venditrice e la 
spedizione dovrà essere effettuata in porto franco.

GArANZIA 

Duna in accordo con le normative CE garantisce il prodotto per 
6 mesi da difetti strutturali o di origine produttiva. I prodotti, 
essendo dispositivi medici di classe I devono altresì essere 
utilizzati correttamente seguendo le modalità d’uso riportate nel 
tagliandino allegato alla calzatura. Non si accettano pertanto 
resi di calzature il cui uso è stato difforme dalle modalità indicate 
e comunque se utilizzate in modo anomalo.

SALE CONDITIONS

The following sale conditions are valid for 2016 / 17.
The shipment of the goods is subject to payment in advance 
further to the receipt of a pro-forma invoice.

For orders under 4 pairs the following additional sale cost is 
applied to each article:

TOp LINE    Euro 5,00

SpOrT LINE    Euro 7,00

OrThOTIC LINE    Euro 8,00

SNICKy LINE    Euro 7,00

WOmEN’S fISIO LINE   Euro 7,00

mEN’S fISIO LINE   Euro 8,00

vENUS LINE    Euro 7,00

DIAbETIC LINE    Euro 8,00

rEUmATIC LINE    Euro 7,00

Transport cost is applied according to the quantities of goods 
ordered and to the country of destination.

For orders of 4 or more pairs no additional cost will be applied, 
except transport fees.

GUArANTEE  

Duna is able to grant the products sold according to UE 
appliances in the field of medical devices class I.

© COPYRIGHT DUNA
ALL rIGhTS rESErvED

Tutti	i	diritti	sono	riservati.	È	vietata	qualsiasi	utilizzazione,	totale	o	parziale,	dei	
contenuti	inseriti	nel	presente	catalogo,	inclusa	la	memorizzazione,	riproduzione,	
rielaborazione,	 diffusione	 o	 distribuzione	 dei	 contenuti	 stessi	 mediante	
qualunque	 piattaforma	 tecnologica,	 supporto	 o	 rete	 telematica,	 senza	 previa	
autorizzazione	di	Duna	Srl.

No part of this publication may be reproduced, distribuited, or trasmitted in any 
form or by any means, including photocopying, recording, or other electronic or 
mechanical methods without prior written permission of Duna Srl.

GrAphIC DESIGN / ADv COMBINATORIA CREATIVA

STAmpA / prINTING ERREBI GRAFICHE RIPESI



L’elenco riportato si riferisce al numero di Dispositivo 
Medico assegnato a ciascuna categoria (Famiglia di 
Prodotti) di calzatura ortopedica come da procedura 
di registrazione nel Repertorio dei Dispositivi Medici 
del Ministero della Salute, seguito dal relativo Codice 
Fabbricante. 
Il Codice Fabbricante è rintracciabile anche sull’etichetta 
descrivente la denominazione, il colore ed il fondo 
dell’articolo applicata sulla confezione della calzatura 
acquistata. Tale codice è utilizzabile pertanto per 
identificare la Famiglia di Prodotto alla quale ciascuna 
calzatura appartiene.

The above list refers to the number of Medical Device 
assigned to each category of Family Product according to 
the procedure indicated by the Italian Ministry of Health.
The Manufacturer’s code is also reported on the label of 
each pair of shoe’s box.

DISPOSITIVO MEDICO
mEDICAL DEvICE

N° 
REPERTORIO
rEGISTrATION 
Nr.

71763/R

77104/R

77110/R

77114/R

77120/R

77126/R

77129/R

190606/R

CODICE
FABBRICANTE
mANUfACTUrEr’S
CODE

P01

P02

P03

P04

P05

P06

P07

P09

NOME COMMERCIALE 
MODELLO
DESCrIpTION

Calzature Bambino-Ragazzo 
Prediposte e/o correttive
Therapeutic and pre-set Kid
and Teenager’s Shoes

Calzature Sportive-Predisposte
pre-set Sport Shoes

Calzature predisposte 
per inserimento ortesi-tutore 
pre-set Orthotic Shoes

Calzature predisposte per adulto
pre-set Adult Shoes

Calzature per piede diabetico
Diabetic Shoes

Calzature per post-operatorio
post-Surgical Shoes

Calzature predisposte 
per piede reumatoide
pre-set rheumatic Shoes

Calzature Extraflex 
Terapeutiche Sportive
Extraflex Sport Shoes
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